
 

Generalforsamling Kongelundens Rideklub 2025 

Referat 

1. Valg af dirigent 

Freja Kristiansen er valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt, og opfordrede til, at der under generalforsamlingen holdes en god tone. 

 

2. Formandens beretning  

Formanden afgav sin beretning. 

Den blev taget til efterretning og godkendt. 

 

3. Udvalgenes beretning 

Stævneudvalget afgav sin beretning, som blev taget til efterretning og godkendt. 

 

Køkkenudvalget afgav sin beretning, som blev taget til efterretning og godkendt. 

 

Harveudvalget gav sin beretning, som blev taget til efterretning og godkendt.  

 

4. Fondens beretning 

Fonden gav sin beretning. 

Den netop besluttede huslejestigning til klubben blev gennemgået, og det blev forklaret, at 

det gør det muligt for fonden i højere grad at igangsætte større anlægsudgifter til gavn for 

medlemmerne. Fonden samarbejder tæt med KRK’s bestyrelse om hvilke store 

anlægsprojekter bør prioriteres, og i hvilken rækkefølge. 

Der blev efterspurgt et regnskab for fonden. Fondens regnskab ligger offentligt tilgængeligt 

på bl.a. fondens hjemmeside. 

Fondens beretning blev taget til efterretning og godkendt.  

 

5. Fremlæggelse af revideret regnskab 

Det reviderede regnskab blev gennemgået af kassereren, som også fremlagde budgettet for 

2025. Både regnskab og budget blev godkendt. 

 

Der spørges ind til hvilke aktiver klubben har, herunder ønskes at det skal fremgå af 

regnskabet, at vi ejer eksempelvis vognpark, springmateriel og lignende, som er af værdi og 

er afskrevet. Bestyrelsen vil undersøge dette.  

 

Der spørges ind til, om ikke det skal fremgå af budgettet, at det påtænkes at købe en ny 

traktor eller lignende. Det er dog endnu ikke afklaret om en traktor er noget klubben skal 

indkøbe selv eller i samarbejde med fonden 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

Forslag fra bestyrelsen: 

Bestyrelsen indstiller Anna-Maria Kosmicki til æresmedlem. Mie er og har været aktiv rytter i 

KRK i årtier. Mie har derudover i flere år deltaget aktivt i stævneudvalget. Yderligere er Mie 

sekretær i Distrikt 1 under Dansk Rideforbund. Mie står for ordentlighed, venlighed og 

hjælpsomhed.  



 

Dirigenten konstaterede, at mindst ⅔ af generalforsamlingens fremmødte stemme for. 

Generalforsamlingen godkendte enstemmigt forslaget, og Mie er dermed æresmedlem af 

Kongelundens Rideklub. 

 

 

Der er kommet et medlemsforslag til behandling: 

Hej 

Jeg oplever fortsat det er svært at få tider søndag til løsspring. Selvom man er klar til at 

booke på minuttet er det ofte helt umuligt at få en tid. Mit indtryk er, at der i klubben er et 

stort behov for denne mulighed. Mine eventuelle forslag kunne derfor lyde på: 

 

1. tiderne søndag bliver forbeholdt til medlemmer der skal løsspringe / tilride/håndtere 

uerfaren hest/rytter - frem for longe af erfaren hest/pony. 

 

2. forslag kunne være at longetiderne lørdag blev rykket til en anden dag/eller lavet om til 

løsspringningstider (om ikke andet nogen af dem). Så der er plads til flere af klubbens 

medlemmer :-) 

 

Dirigenten konstaterede, at forslaget ikke er inden for rammerne af et forslag til beslutning 

på generalforsamlingen. Men da forslaget og temaet for forslaget er inden for rammerne af 

bestyrelsens arbejde, foreslog dirigenten at tage det op som debatemne.  

 

Det blev italesat, at det er frustrerende at det er så svært at få tider. Bestyrelsen berettede, 

at der er blevet lavet om så morgentiderne også er 30 minutter, for at det forhåbentligt ikke 

er så mange der skal booke dobbelt 

 

Der blev gjort opmærksom på, at man engang havde en søndag om måneden hvor en 

tidligere springunderviser afholdte løsspringning.  

 

Det er frustrerende, at der ikke koordineres mellem dem som booker tider, så man både skal 

sætte bane op og ned, hvis den næste måske også skal løsspringe. Det foreslås at lave et 

tidsrum hvor der kun skal løsspringes, og at den første så sætter bane op, og den sidste 

tager bane ned. Det har tidligere været muligt at se telefonnumre på dem der bookede. 

 

Der er en facebook-gruppe, der hedder egentid i KRK. Den kan bruges til en hvis grad, men 

ikke alle er på facebook.  

 

Egentiderne var oprindeligt tiltænkt som tid til løsspring og løs hest, men bruges nu også til 

ridning af ungheste, ridning i cordeo, longering etc.  

 

Man har tidligere skrevet på en tavle i ridehuset, hvor man eventuelt kan skrive sit navn og 

nummer på, hvis man har booket tid og gerne vil kommunikeres med.  

 

Det foreslås også om der kan være mulighed for egenspring indendørs eventuelt efter 

tirsdagsspring. 

 

Bestyrelsen kan undersøge om det er muligt at lave bemærkninger til bookingerne.  

 



 

Anders vil gerne hjælpe med at undersøge muligheden for at forbedre bookingsystemet. 

 

Det foreslås også, at alle tider mellem 7 og 10 er løsspring, og den første tid så er en halv 

time, og den sidste time ligeså, så der er tid til opsætning og nedtagning af bane.  

 

Man kan som supplement til bookingportalen skrive hvad man skal på tavlen.  

 

 

7. Valg af formand 

Pernilla modtager genvalg 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Christina Pedersen, Cille Egholm og Anne Lindgreen modtager genvalg. 

 

Sascha og Klara stiller også op, hvorfor der er kampvalg. 

 

Stemmerne fordelte sig således: 

Christina: 84 

Cille: 34 

Anne: 16 

Klara: 85 

Sascha: 69 

 

Klara, Christina og Sascha er dermed valgt.  

 

Mikkel orienterer om, at han som resultat af resultatet vælger at trække sig.  

 

9. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

Helle Mai og Britta Jensen modtager genvalg. Det godkendes.  

 

10. Eventuelt 

Championaterne blev uddelt.  

Pony dressur: Ida Olsen og Navarro 

Pony spring: Ida Olsen og Navarro 

Spring hest: Anne Lindgren 

Dressur hest: Christina Stub 

 

Det opfordres til, at man deltager i championatet og melder sine stævneresultater ind.  

 

Pernilla Nøhr orienterer om, at hun trækker sig som formand.  

 

Dirigenten præsenterer her muligheden for, at formanden enten kan vælges nu ved 

generalforsamlingen, hvis generalforsamlingen godkender det. Alternativt kan bestyrelsen 

supplere sig selv.  

Efter en tænkepause har bestyrelsen valgt at udpege Christina som formand, og så på et 

senere tidspunkt supplere sig selv med flere medlemmer. De to poster, som skal suppleres, 

er en et-årig post og en to-årig post.  

 



 

Der er utilfredshed med rotunden. Den bliver harvet i morgen. 

 

Den bagerste bane er meget løs i sandet. Kan man gøre noget ved det? Fonden svarer. at 

vandet har været slukket pga frosten, og hårdheden justeres med vandet. Der kommer 

meget hovslag.  

 

Det italesættes, at der kun bør filmes i ridehuset hvis de andre ryttere bliver spurgt.  

 

Der opfordres til at alle hjælper med at samle lort op, og ikke sniger sig ud med en anden.  

 

Der er et ønske om at lave et telefonforbud til hest.  

 

Der er også et ønske om at man skal blive bedre til at samle sine lorte op på områderne 

mellem ridehusene og banerne. 

Husk også at samle lort op på den store bane.  

Husk også at tømme trillebøre og lorteopsamlere.  

 

 

Det bemærkes, at der på Reddit er blevet skrevet negativt om Kongelundens Rideklub, og 

en opfordring til ikke at skrive grimt om klubben.  

 

Man må ikke køre bil mellem ridehuset og rotunden, men det sker ofte og der bliver kørt 

stærkt. Men, man må ikke køre i det område.  

 

Man må ikke ride i rotunden. Hvorfor må man ikke det? Det fremgår af ordensreglementet, 

så den nye bestyrelse kan tage det op.  

 

Det efterspørges om man ikke kan longere udendørs. Det er ikke sikkerhedsmæssigt 

forsvarligt.  

 

Det opfordres til at ponybørnene bliver gjort opmærksomme på reglerne.  

 

Der er et ønske om at de nye medlemmer får en mere detaljeret intromail. 

 

Der er nogle gange lidt hulter til bulter parkering ved de røde stalde. Kan man parkere lidt 

smartere? 

 

Underviserne tirsdag og torsdag opfordres til at minde deres ryttere om at man ikke må 

varme op i det lille ridehus.  

 

Der spørges ind til de hestetrailere som står på klubbens område. Det er uforsvarligt at de 

står med anhængertrækket fremme. Fonden tager det til efterretningen. 

 

Der udtrykkes kritik mod afholdelsen af kurser i ridehusene om vinteren. Det er svært at få 

kursusholdere ud i sommerhalvåret da det her er stævnesæson, hvorfor kursusholdere 

typisk ikke har tid. Derfor kan det kun blive om vinteren. Der er dog også glæde over 

kurserne som er fyldt op. 

 



 

Kan man åbne bookinger til egentid søndage efter stævner? Der svares, at det efter stævner 

skal være muligt for alle at ride. 

 

I forhold til stævner, så har klubben valgt at aflyse den ene dag til næste stævner, da det 

økonomisk ellers ikke ville hænge sammen.  

 

Der spørges ind til hvor mange gratis ridehuskort der uddeles.  

 

Der spørges ind til egenundervisning på udendørsbanerne. Bestyrelsen vil tage emnet op.  

 


